

平成 25 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 インターライフホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 金澤 正晃
(J A S D A Q ・ コード 1418)
問合せ先
役職・氏名 広報・IR 室長 正野達好
電話 03-3810-7111

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 2 月期決算短信[日本基準](連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成25年4月11日12時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

(訂正の内容)

添付資料 10～16 ページ (訂正箇所は下線にて表示しております。)

4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表
(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(3) 連結株主資本等変動計算書
(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

- (1) 連結貸借対照表

前連結会計年度
(平成 24 年 2 月 28 日)

- (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(3) 連結株主資本等変動計算書
(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

前連結会計年度
(自 平成 23 年 3 月 1 日
至 平成 24 年 2 月 28 日)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成 23 年 3 月 1 日	至 平成 24 年 2 月 28 日)	(自 平成 24 年 3 月 1 日	至 平成 25 年 2 月 28 日)
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入れによる収入	1,030,000		2,410,000	
短期借入金の返済による支出	△1,012,000		△2,407,000	
長期借入れによる収入	240,000		△34,320	
長期借入金の返済による支出	△17,160		50,000	
その他	△256		△2,826	
財務活動によるキャッシュ・フロー	240,583		15,853	
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	307,030		454,481	
現金及び現金同等物の期首残高	846,005		1,153,036	
現金及び現金同等物の期末残高	※1 1,153,036		※1 1,607,518	

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

前連結会計年度
(平成 24 年 2 月 29 日)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(3) 連結株主資本等変動計算書

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

前連結会計年度
(自 平成 23 年 3 月 21 日
至 平成 24 年 2 月 29 日)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成 23 年 3 月 21 日	至 平成 24 年 2 月 29 日)	(自 平成 24 年 3 月 1 日	至 平成 25 年 2 月 28 日)
財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入れによる収入	1,030,000		2,410,000	
短期借入金の返済による支出	△1,012,000		△2,407,000	
長期借入れによる収入	240,000		—	
長期借入金の返済による支出	△17,160		△34,320	
社債の発行による収入	—		50,000	
その他	△256		△2,826	
財務活動によるキャッシュ・フロー	240,583		15,853	
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	307,030		454,481	
現金及び現金同等物の期首残高	846,005		1,153,036	
現金及び現金同等物の期末残高	※1 1,153,036		※1 1,607,518	

以上